

## Zápis z jednání Vedení KSH Středočeského kraje konaného dne 28. srpna 2023 v kanceláři KSH

### **Přítomni:**

Starosta KSH – p. Oldřich Lacina

Náměstkyně starosty – pí. Dana Vilímková, pí. Kamila Havlínová

Vedoucí kanceláře KSH – pí. Zdenka Šindelářová

**Omluven:** náměstek starosty KSH – Bc. Václav Jankovský

**Zapisovatelka:** Petra Myslíňová Cejpková

### **Průběh jednání:**

**1/ Zahájení** – jednání bylo zahájeno v 16:15 hod. p. Oldřichem Lacinou přivítáním přítomných.

**2/ Kontrola zápisu z minulého jednání VV KSH** – v krátké rekapitulaci zhodnotil starosta KSH některé klíčové body, a sice:

a/ Stanovy SH ČMS – výrazná většina členů VV KSH (starostové okresů) se přiklání k tomu, aby byla přijata varianta zkrácení funkčního období, tzn., aby proběhly volby na všech úrovních SH ČMS v roce 2025.

b/ Krajská soutěž hry Plamen a dorostu – proběhla v Neratovicích, o zhodnocení je požádána paní Vilímková. Soutěž je hodnocena kladně, pozitivně je hodnocena celková organizace, spokojenost byla zaznamenána i ze strany pozvaných hostů, jimiž byly paní senátorka Smotlachová a paní europoslankyně Vrecionová. Paní Vilímková se pouze domnívá, že bylo zbytečné předávání balíčků s dárky členům štábu, které byly roznášeny po tribuně, což dle jejího názoru nedělalo dobrý dojem na ostatní přítomné účastníky akce. Chválí však dobrý servis pro rozhodčí a celkově považuje akci za velmi zdařilou.

Pí. Havlínová k výše uvedenému doplňuje zkušenost, jež vycházela ze zranění jedné svěřenkyň. Přítomné zdravotnice po základním ošetření odkázaly na pohotovost v místní nemocnici, kde však žádná pohotovost nebyla a paní Havlínové bylo doporučeno zajet na pohotovost do nemocnice Bulovka v Praze. Paní Havlínová doporučuje, aby bylo příště lépe zjištěno, kde v okolí konané akce je pohotovostní služba a nahlásit v místní nemocnici, že se zde koná akce tohoto typu a může dojít k řešení případného zranění.

c/ Krajská soutěž v požárním sportu – proběhla již podruhé ve Vlašimi, pan Lacina a paní Vilímková velmi kladně hodnotí výbornou spolupráci s HZS, rovněž tak práci technické čety a členek Okresní odborné rady mládeže okresu Benešov („Fialky“), které se staraly o hosty ve VIP zóně. Paní Havlínová se zúčastnila v roli závodníka, rovněž soutěž hodnotí jako kvalitní.

P. Lacina doplnil pouze poznatek k soutěžním strojům, neboť soutěžní stroje, jež má KSH k dispozici, jsou confi č. 3, náhradní soutěžní stroj z Prahy byla již čtyřka. P. Lacina se pokusí kontaktovat pí. Němečkovou, zda by nebylo možné pro KSH získat ještě třetí stroj č. 3 jako záložní.

d/ Krajské setkání Zasloužilých hasičů – proběhlo v Mníšku pod Brdy, pan Lacina velmi kladně hodnotí organizaci akce ze strany OSH Praha-západ, a sice zejména pestrý kulturní program, zajištění doprovodných výletů pro účastníky i celkové pojetí akce. Drobný nedostatek, nikoliv však ze strany pořadatele, byl zaznamenán v restauraci, kde probíhalo stravování účastníků, neboť personál restaurace nestíhal odbavovat hosty, nicméně i toto bylo přímo v průběhu akce vyřešeno. Pochvalně akci hodnotí také pí. Vilímková. Počasí bylo výborné, později odpoledne přišel déšť, avšak až ve chvíli, kdy účastníci byli na odjezdu.

e/ Zápis do Spolkového rejstříku (dotaz p. Zusky) – na základě posledního jednání VV KSH kontaktovala pí. Vilímková sl. Fenclovou z vnitroorganizačního úseku SH ČMS a bylo podáno vysvětlení, proč změny ve Spolkovém rejstříku je nutno podat prostřednictvím hlavního spolku (SH

ČMS) a proč pobočné spolky, resp. sbory si nemohou tuto změnu zaslat samy prostřednictvím datové schránky. Vysvětlení bylo zasláno p. Zuskovi, jenž vzal tuto skutečnost na vědomí.

f/ Účetní závěrky – ve Sbírce listin chyběly účetní závěrky OSH Mladá Boleslav, bylo doplněno a nyní je vše v pořádku. Všechny okresy v našem kraji mají doplněny účetní závěrky za posledních 5 let.

g/ TFA – informaci podal p. Lacina – krajské kolo v disciplínách TFA proběhlo v Královéhradeckém kraji (lokality Žernov), zúčastnil se jediný sbor – Broumy, z okresu Beroun. Zúčastnilo se pouze 5 závodníků. Příští rok se předpokládá lepší účast z důvodu MČR v TFA, které letos nebude.

Pí. Havlíková vznesla organizační připomínku ke svolávání jednání Krajské odborné rady represe, neboť původní dohoda zněla, že jednání rady proběhne rovněž v Žernově, jednání rady však bylo zrušeno a p. Zvoník z OSH Kolín nebyl o této skutečnosti informován, tudíž jel do Žernova a zpět zbytečně. Pí. Havlíková prosí, aby příště jednání rady nebylo svoláváno v souvislosti s podobnou akcí, neboť termín v sobotu odpoledne není příliš vhodný. Pan Lacina bere tento podnět na vědomí a bude o tomto jednat s p. Růžičkou.

**2/ Příprava Krajské soutěže v běhu na 60 metrů** – pí. Šindelářová podala informaci, že do 3. 9. 2023 je nutno zaslat přihlášky, dosud zaslaly okresy: Kolín, Nymburk, Benešov, Mladá Boleslav a Příbram. OZ je vyvěšeno na webu KSH. Soutěž se bude konat na stadionu v Kutné Hoře.

**3/ Příprava Krajského setkání přípravek** – proběhne na okrese Nymburk (Lysá nad Labem), přihlášky je možno zasílat do 10. 9. 2023, dosud zasláno 6 přihlášek (4 x SDH Doubek, 2 x SDH Písková Lhota). Hlavním organizačním pracovníkem je za OSH Nymburk p. Martin Král společně s pí. Monikou Němečkovou.

**4/ O pohár starosty KSH** – soutěž proběhne 28. září v Kostelci nad Černými lesy, pořadajícím okresem je Kolín. Pí. Šindelářová informuje o své dovolené v době termínu konání akce, ve sčítací komisi bude zastoupena p. Myslínem. Pracovnice kanceláře KSH Petra Myslínová Cejpková zajistí vytištění diplomů.

**5/Komise historie** – na posledním jednání VV KSH bylo doporučeno starostovi KSH činnost pracovní skupiny pozastavit. Na základě rozhodnutí starosty KSH byla činnost pracovní skupiny prozatím ponechána, avšak s požadavkem na výstup v podobě konkrétního plnění stanovených úkolů. P. Lacina v této souvislosti podal informaci o dvou jednáních Komise historie, která proběhla v červnu 2023 v Lešanech (spojeno s prohlídkou vojenského muzea) a v červenci 2023 v zasedací místnosti v Ohradní. Byly stanoveny úkoly pro členy pracovní skupiny, další jednání by mělo proběhnout na sklonku října s tím, že p. Lacina bude posléze informovat Výkonný výbor KSH, zda požadované úkoly byly splněny a zda bude pracovní skupina i nadále zachována či nikoliv.

**6/ Dotace Krajského úřadu na roky 2022/2023** – byly vyúčtovány obě dotace (PROVOZ a SPORT) a vyúčtování odevzdáno na Krajském úřadě. V případě dotace na sport bylo ze strany KSH utraceno méně, než bylo předpokládáno v rozpočtu, proto byla přebytková částka nabídnuta okresním sdružením s možností dotační prostředky doúčtovat. Mladá Boleslav tuto nabídku odmítla s odůvodněním, že přidělenou dodatkovou částku nevyúčtuje.

**7/ Dotace Krajského úřadu na roky 2023/2024** – proběhla diskuze o rozdělení dotačních prostředků na okresní sdružení. Starosta KSH navrhuje, aby původně stanovená rezerva 100 tisíc Kč (z dotace provoz) byla rozpuštěna do okresů s tím, že by KSH Středočeského kraje si ponechalo pouze rezervu z členských příspěvků. Tento návrh byl projednán s následujícím výsledkem:

**Resumé: Vedení KSH projednalo rozdělení dotačních prostředků ze Středočeského kraje na další období a souhlasí s rozdělením částky 100 tisíc (původně určené jako rezervu) na jednotlivá okresní sdružení s tím, že pověřuje starostu KSH rozesláním této informace starostům okresů**

s vysvětlením, proč k tomuto kroku došlo (nebude se konat školení hospodářů atd.). O poměrnou částku z rezervy bude navýšena již přidělená částka pro OSH na provoz.

Dále proběhla krátká diskuze o dotačních prostředcích určených na sport, o čemž bude blíže jednat Výkonný výbor KSH. Pí. Havlínová doporučuje, aby byly okresy připraveny na skutečnost, že mohou mít v záloze nevyužité účty pro případ, že by opět nastala situace nutnosti doúčtování dotace.

**8/ Vyhodnocení sportovců (poděkování u paní hejtmanky)** – vedení KSH souhlasí s tím, aby také v letošním roce proběhlo setkání reprezentantů v požárním sportu u paní hejtmanky Středočeského kraje. Shodují se na tom, že by bylo dobré, aby se akce uskutečnila do poloviny listopadu.

Bližší informace budou připraveny pro jednání Výkonného výboru KSH, neboť bude třeba stanovit, do jakého umístění budou reprezentanti pozváni a oceněni, také s ohledem na kapacitu sálu zastupitelstva v budově Krajského úřadu Středočeského kraje. Starosta KSH je pověřen předjednat tuto akci na sekretariátu paní hejtmanky.

**9/ Jednání s paní hejtmankou** – starosta KSH navrhuje navštívit paní hejtmanku, poděkovat jí za veškerou dosavadní podporu a pokusit se projednat finanční podporu i na další období. S tímto návrhem vedení KSH souhlasí. Jednání se zúčastní starosta KSH společně se svými náměstkyněmi (ve vycházkové uniformě) s tím, že p. Lacina bude kontaktovat sekretariát paní hejtmanky a požádá o přidělení termínu, preferovány jsou odpolední hodiny.

**10/ Termín jednání VV KSH** – po krátké diskuzi je stanoven termín 3. října 2023 (úterý). Pan Lacina by rád toto jednání uskutečnil na HZS, pokusí se tedy domluvit s p. Svatošem, zda by tento záměr byl možný. Proti návrhu nemá vedení KSH námitek.

**11/Oslavy výročí sborů** – p. Lacina obdržel pozvánku na oslavu výročí SDH Starý Kolín (zde proběhne i žehnutí praporu), pí. Havlínová zjistí možnost ohledně udělení případného vyznamenání pro SDH.

SDH Votice slaví 150 let, stuhu Krajského úřadu Středočeského kraje zde předá pí. Vilímková.

SDH Nové Strašecí slaví 145 let, zúčastní se p. Lacina.

**12/ Různé** – do tohoto bodu nejsou vzneseny žádné další podněty či připomínky.

**13/ Závěr** – starosta KSH poděkoval všem za účast a za konstruktivní jednání a popřál šťastnou cestu domů. Jednání skončilo v 17:56 hod.

**Se zněním zápisu souhlasí:**

Oldřich Lacina, starosta KSH: .....

Vyhotovení zápisu: Petra Myslínová Cejpková

